

## 辽宁省新闻简讯

### 辽宁抚顺顺城区法轮功学员刘淑娟遭绑架拘留

抚顺顺城区法轮功学员刘淑娟于二零二五年五月二十日下午讲法轮功真相遭举报，被将军派出所警察绑架，拘留15天，关押在抚顺（南沟）看守所。二零二五年六月三日已回家。

### 辽宁盘锦市羊圈子镇多名法轮功学员被绑架

六月二日，辽宁盘锦市羊圈子镇王健全和王健奇（哥俩）及王健奇的妻子等多名法轮功学员被绑架。王健奇当天被放回。然后警察问王健奇妻子：你支持王健奇炼法轮功不？王建奇妻子说：支持！警察说：那你走吧！这样把王建奇妻子绑架走了。

### 辽宁省大连市旅顺口区法轮功学员王红玉被绑架

二零二五年四月三日，旅顺口区法轮功学员王红玉，因发真相资料被恶意举报，旅顺开发区派出所警察绑架王红玉，并非法抄家。

### 辽宁鞍山法轮功学员王金丽与曲鸿鹏被非法扣留

辽宁鞍山法轮功学员王金丽与曲鸿鹏女儿等去辽阳法院递交曲鸿鹏的二次申诉，递交完材料后，车被拦截。在车内，被翻到真相护身符。恶人将人和车控制住了，很晚才将司机放回。王金丽和曲鸿鹏女儿还被非法扣留，到发稿时车还未取回。

### 辽宁省鞍山市岫岩满族自治县东风社区郑全友被绑架消息

辽宁鞍山市岫岩满族自治县东风社区法轮功学员郑全友二零二五年五月三十日被非法抓捕，其居住的女儿家被非法抄家。

最新消息，郑全友本人已于五月三十日晚六点回到家中。◇

## 辽宁凌源市多位法轮功学员被绑架、非法抄家

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）辽宁省凌源市警察五月八日绑架王立英、宋淑芝、梁金娥等多位法轮功学员，王立英至今下落不明。宋淑芝、梁金娥被劫持到朝阳市拘留所，一个女警爆惊世之语，诱导学员捐献器官。

二零二五年五月八日下午，凌源市法轮功学员王秀玉、吴殿明、张红梅、宋淑芝、梁金娥和建平县流离失所的王立英在程姓学员家里学法。三点半左右，十来个警察突然闯进程家。警察上炕直接绑架王立英，三四个警察连拉带拽把王立英拖到车上。当时还有警察录像，恐吓大家不许说话、不许动。王立英不知道被他们劫持到哪里去了。

然后，警察围着六位法轮功学员录像，把他们带来的大法书籍都抢走了，还到各位学员家里非法抄家。王秀玉家里所有的大法书籍，都被抄走。警察说她们已经被监控很长时间了。

这六位法轮功学员被警察劫持到凌源市三十家子派出所，非法审问、按手印。警察把每个学员的家属叫到派出所，逼迫学员家属写保证，每个学员被勒索罚款一千元，就让学员回家了，说让明天再来。

次日上午，警察让法轮功学员来到派出所，强行给宋淑芝、梁金娥抽血，两个人被非法拘留十天。其他几人因为年岁大了，被放回家。

梁金娥被劫持上车之前昏迷过去，几个警察抬着强行把她塞到车里。她丈夫患有脑血栓，生活不能自理，亲戚们架着她丈夫来到派出所要人，说梁金娥被关押就没人照顾他了，吃不上饭怎么办？警察说不管。

警察劫持宋淑芝、梁金娥到朝阳市医院体检、抽血，因为体检不



合格，朝阳市拘留所拒绝接收。三十家子派出所两个警察交涉无果，又把宋、梁拉到朝阳县医院体检，他们跟医生谈了半个多小时，然后把她们再次送到拘留所，拘留所非法接收。

在拘留所，宋淑芝、梁金娥被逼迫全方位照像、抽血、按手印。一个女警察动员她们捐献器官，说：“你们不是讲善吗？要是真的善，就把器官捐出来，给那些最需要的人。”还问她们愿意不愿意捐献，如果愿意就签个字。她们说：“这不是杀人吗？”女警察话头一转说：“人要死的时候，可以捐献眼角膜和器官。”

十天后（五月十九日），她们二人离开拘留所。宋淑芝家属被三十家子派出所警察勒索五百元钱，说是给宋淑芝体检的花费。

流离失所近一年的建平县法轮功学员王立英，被警察绑架，至今音讯全无。王立英两年前因陪丈夫去北京治病而遭警察绑架，被扣上“破坏法律实施”的罪名，于二零二四年六月二十日遭建平县非法庭审。为避免被迫害，王立英被迫离家出走。

凌源市是县级市，归朝阳市代管。凌源市本地没有女子羁押场所，女性法轮功学员被非法拘留，会被送到朝阳市拘留所。◇

迫害法轮功 法网难逃

# 辽宁锦州所辖周边市县三十余名法轮功学员遭绑架

【明慧网】二零二五年六月二日至三日，辽宁省锦州市下辖的各市县公安局伙同派出所警察对法轮功学员进行绑架、抄家。本次绑架案是由辽宁省公安厅发起，当地公安局和派出所配合执行。截至发稿时止，已知被绑架的法轮功学员总计至少 36 人：凌海市 14 人、北镇市 8 人、义县 6 人、黑山县 8 人。

## 一、凌海市：14 名法轮功学员遭绑架抄家

六月二日下午约四点四十分至六月三日，凌海市付文杰等十四名法轮功学员遭凌海市公安局和大凌河派出所等警察上门绑架，非法抄家。警察抢走法轮功书籍、打印机、电脑和 U 盘等，甚至门上对联都被警察扯走。

这些法轮功学员分别是：付文杰（女，66 岁）；王慧（女，40 岁左右）；于爱民（女，60 岁）；梁锦君（女，60 多岁）；梁某（男，60 岁左右）；姜楠（男，约 50 岁）；卢素平（女，即姜楠母亲，60 多岁）；董丽（女，50 多岁）；代云珍（代老四，女，60 多岁）；代云娟（代老五，女，60 多岁）；代云琴（代老二，女，77 岁）；胡杰（女）；王艳杰（女）；李玉杰（女）。

现已知：

◎于爱民，在上班地点被绑架后，被非法行政拘留十天，被非法关押在锦州市拘留所；

◎代云珍和代云娟分别被非法行政拘留十天，被非法关押在锦州市拘留所；

◎姜楠，被非法关押在凌海市看守所；他的母亲卢素平和姜楠同时在家中被绑架，卢素平现被非法关押在锦州看守所；

◎付文杰，在家中被绑架后，被非法刑事拘留；

◎胡杰和王艳杰被非法关押，情况不详。

◎董丽、李玉杰和代云娟，被



绑架当天回到家中；

据悉，遭非法刑事拘留的法轮功学员的构陷案已由凌海市公安局递交给凌海市检察院，现在是在检察院审核申请非法逮捕期间。

这次绑架蓄谋已久，警察采用汽车、电动车安装磁吸定位仪、蹲坑、跟踪等卑鄙手段对学员进行监视。四月底，梁锦君和付文杰等发现家用电动车、轿车有跟踪定位装置。五月下旬，梁锦君家附近有便衣警察蹲坑、跟踪。

## 二、北镇市：8 名法轮功学员被绑架抄家，1 人被骚扰

六月三日早晨六点多，北镇市闾阳镇派出所警察与多名北镇市国保警察分别绑架了八名法轮功学员：韩艳杰、韩艳文姐妹，三家子村的张曼，头台子村的田桂芬、苗姓学员与一不知姓名学员，下肖村的李淑青和另一位不知姓名学员。

北镇市头台子村的田桂芬等三位女法轮功学员，从家中被绑架到北镇市公安局，警察非法抄走了她们的大法书籍和手机。

这八位被迫害的法轮功学员中，韩艳杰已回家；张曼被非法拘留十五天，其余人被非法刑事拘留，据悉，田桂芬目前被非法关押在锦州市女子看守所。详情待查。

而就在绑架案发生的前一天，即六月二日，北镇市沟帮子镇的警察曾到镇内居住的法轮功学员郭艳丽家骚扰，并询问手机号码等个人信息，后离去。

据悉，这次警察是集中迫害行为，参与绑架的有闾阳镇派出所、北镇市公安局，还有锦州市来的警察也参与其中。当时是拿着名单抓

人。据悉，他们曾开会密谋此事，筹划了很长时间。前些日子，北镇市警察在闾阳镇的大集上安装了很多摄像头，其中有的就对着法轮功学员的家。

## 三、义县：6 名法轮功学员被绑架抄家

六月三日，义县有五名法轮功学员被绑架，分别是团山子的吴世敏、地藏寺的赵霞、小叶屯的郑百成和头道河闫姓同修，还有一位不知姓名的学员。详细信息待查。

此外，当天早晨五点多，义县还有一名法轮功学员尹群，在家中，被义县国保大队绑架，警察非法抄走尹群的法轮功书籍等。有消息说，尹群被绑架后，构陷的案子直接送到检察院。

## 四、黑山县：8 名法轮功学员被绑架，一人被骚扰

六月三日上午，黑山县法轮功学员徐月、张艳霞（音）、王海辉、高小华、孙素莲、牛彤、刘玉珍、刘素媛（88 岁），分别在自己的家中被绑架。另有一法轮功学员被骚扰。

高小华被黑山县半拉门派出所警察在黑山镇租的房子中绑架，六月四日，回到家中。

当天被绑架到黑山县分局的法轮功学员还有孙素莲、牛彤、刘玉珍。她们的家都被抄，警察抢走大法师父法像和大法书籍。当天，他们都被放回家。

刘素媛，女，88 岁，被非法抄家，警察抢走大法师父法像。

徐月和张艳霞现被非法关押在锦州市女子看守所。

## 五、群体迫害事件

据悉，警察采用汽车、电动车安装磁吸定位仪、蹲坑、跟踪等，迫害涵盖了锦州市周边全部县、市；绑架的时间集中，仅一天多的时间，至少有三十六位法轮功学员突遭绑架。节选◇